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REFERAT FRA STYREMØTE I SJFF TORSDAG 16. FEBRUAR 2023 

(Forberedende styremøte til årsmøtet 23. oktober 2023) 

Tilstede: Mads, Rune, Vidar, Tommy, Rolf, Trond, Even, Stian, Arild, Roger, Joar 

Forfall: Ulf Steinar, Malin, Knut F., Anders 

 

Sak nr. 1 Gjennomgang av styremøteref. fra 18. januar 23 

  Ingen merknader 

Sak nr. 2 Styrets budsjettforslag for 2023 med investeringsønsker 

Rolf tok en gjennomgang av den økonomiske situasjonen. Vi har et 

driftsmessig underskudd for 2022, og vi har lite «penger på bok». Dette legge 

sterke begrensninger på vår økonomiske handlefrihet. I 2022 gjennomførte 

styret store innkjøp av ammunisjon, ladekomponenter og leirduer på grunn 

av prisstigningen og for å oppnå størst mulig rabatter. I prinsippet har styret 

ikke fullmakter til slike store innkjøp som avviker fra vedtatt budsjett uten at 

det er gitt fullmakt fra årsmøtet. Slik fullmakt må innhentes ved kommende 

årsmøte. 

Styret er enig i at storinnkjøp kan være nødvendig og lønnsomt. Ammunisjon 

er vanskelig å skaffe pga den internasjonale situasjonen, og prisene stiger 

hele tiden. Som skytesenter er det viktig å kunne tilby salg av ammunisjon 

både til medlemmer og andre. Salgsprisen vår må avspeile de reelle 

kostnadene samt inneholde en liten fortjenestemargin. Når vi må låne penger 

for å anskaffe ammo og leirduer, løper avdrag og rentekostnader. Slike 

utgifter må bakes inn i prisen ut til skyttere. Styret har diskutert 

problemstillingen og er enige i disse prinsippene. Rolf har fått i oppdag å 

sjekke med Drangedalsbanken om utvidelse av eksisterende «boliglån» for å 

kunne håndtere innkjøp av ammo. Vi antar at dette er billigere enn egen 

kassakreditt eller nytt, kortsiktig lån. Uansett vil nedbetaling av gjeld være 

prioritert etter hvert som ammo og ladekomp blir solgt. 

Rolf setter opp et driftsbudsjett med innkomne investeringsønsker fra 

leirdue- og riflegruppa og legger inn økte rente og avdragskostnader for et 

nytt låneopptak. Tekniske og bygningsmessige investeringer basert på planer 

og ønsker, må stilles på vent ut igjennom året for å se hvordan økonomien 



utvikler seg. Både salg av ammo og stevneaktiviteter vil bidra til økte 

inntekter. Det er forventet et solid overskudd av NM i Nordisk Trap som 

arrangeres i august. 

Sak nr. 3 Årsmøtets fullmakt til styret om opptak av lån eller kassakreditt for innkjøp 

av ammunisjon/duer i store kvanta 

Styret vil be om årsmøtets fullmakt til å foreta låneopptak på kr. 250.000 for å 

kunne kjøpe inn større kvanta av ammo/duer 

Sak nr. 4 Styrets innstilling i forhold til nye vedtekter, skal vi beholde ett 

styremedlem i tillegg til ledere for underutvalgene? 

Styret ønsker å beholde styremedlem i de nye vedtektene og vil foreslå dette 

overfor årsmøtet. Styret i SJFF vil da bestå av 8 medlemmer med stemmerett. 

Sak nr. 5 Innkomne forslag og styrets innstilling 

a) Åpne for treningsskyting på søndager? 

Styret har drøftet innspillet fra Kjetil Thorsen hvor han ber om at 

skyteanlegget kan brukes til treningsskyting også på søndager utenom 

arrangerte stevner. 

Styret føler seg forpliktet overfor tidligere avtaler med omliggende 

grunneiere om at skyteaktiviteter på søndager kun skal omfatte stevner, 

og vil innstille overfor årsmøtet om å avslå et slikt ønske. 

Sak nr. 6 Valg, valgkomite 

Valgkomiteen m /Joar, Olav og Rune har jobba godt og har «lagt mesteparten 

av kabalen». Rolf har varslet at han gir seg som kasserer. Valgkomiteen har 

hatt mange følere ute, men har så langt ikke lykkes. Rolf sier seg villig til å 

bistå med regnskapsførselen i en lengre overgangsperiode, men ønsker IKKE å 

sitte i styret eller ha det formelle vervet som kasserer/økonomiansvarlig. Hvis 

valgkomiteen ikke finner løsning på dette, må vi forutsette at årsmøtet gir 

styret mandat til å finne en person. Dette kan også innebære at vi må kjøpe 

regnskapstjenester av en profesjonell aktør. 

Sak nr. 7 Årsberetninger – alt på stell eller mangler vi noen opplysninger? 

Fiskeutvalget varslet en enkel årsberetning, leirdue – og riflegruppene har 

levert, og styret er ferdig med sin. 

Sak nr. 8 Forberedelser til selve årsmøtet – bevertning? 

  I disse trange tider, bruk papir på begge sider! 



Tommy foreslo en enkel løsning, pølser og brød samt hjemmebakte 

sjokoladekaker. Tommy fixer pølser og en sjokoladekake, Vidar sørger for den 

andre kaka. 

Styret møter kl. 1730 for å rigge lokaler etc. før årsmøtet starter 1830.  

 

Kragerø 17. februar 2023 

Vidar. Ref. 

 

 

 


